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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 22 luglio 2009 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1) Comunicazioni del Presidente

2) Programma dei settori per la stagione sportiva 2009-201 e preventivo di spesa

3) Attività per il mese di Settembre:
- Cena solidarietà per l’Abruzzo
- Festa inizio attività sportiva

4) Regolamento per la Gestione del Ristorante

5) Varie ed eventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Cappelli, Donnini,  Fantechi S., Gori, Messini, Oragani,Poggi, Salvi, Scorbi, Smorti, Torrini, Valbonesi,

Vitali.

Assenti: Bizzarri, Casini, Cosi, Doniserpi, Fantechi E., Gherardi, Perini, Poggiolini, Santi, Sartoni

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 13 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

Apre l’assemblea il Presidente comunicando che a partire da questa settimana avrà diversi incontri, con

l’Arch. Cazzato e il sig. Santi, titolare della ditta Euroscavi, per valutare le spese di capitolato per la

realizzazione della pista polivalente, con il commercialista dott. Amico per una visione generale
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dell’amministrazione della ns. società. con le altre associazioni di Sieci per l’organizzazione di un evento a

favore dell’Abruzzo da tenersi nel mese di settembre.

L’esito di tutti gli incontri sarà riportato dettagliatamente nel prossimo consiglio.

Passando al secondo punto dell’ O.d.G. il Presidente ricorda che la formulazione del preventivo di

spesa dell’associazione è un obbligo statutario, deve essere fatta entro il mese di Settembre

dell’anno in corso.

Il settore Pattinaggio presenta il preventivo di spesa per la prossima stagione sportiva.

Il responsabile sig. Torrini lo espone dichiarando che è stato fatto in base al numero di atlete e di

allenatori di questo anno e che comunque risulta in attivo grazie alla buona organizzazione di tutto

il settore. La sig.ra Salvi aggiunge che data la lunghezza della stagione e il buon livello raggiunto da

molte atlete, grazie ai nuovi allenatori, per gli allenamenti  sarà necessario un numero maggiore di

ore in palestra, per le gare si dovranno organizzare trofei di buon livello, pertanto il preventivo

potrebbe subire delle variazioni.

Il Consiglio lo approva all’unanimità.

Il settore Calcio non presenta il preventivo data l’assenza del responsabile sig. Perini.

Il Sig. Donnini illustra le squadre che parteciperanno ai vari campionati di calcio giovanile per

informare il consiglio dell’attività del settore. Comunica che il giorno 23 luglio ci sarà la

presentazione della squadra di calcio partecipante al campionato di 2° Categoria

Vista l’assenza del sig. Casini non viene illustrato il preventivo del settore Basket già

precedentemente consegnato.

Si passa al terzo punto all’ordine del giorno, il Presidente Sig. Donnini ed il Vice-Presidente Sig.

Valbonesi ragguagliano il consiglio degli incontri fatti in più date con le altre associazioni di Sieci per

l’organizzazione di un evento a favore dell’Abruzzo da tenersi nel mese di settembre.
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Il consiglio all’unanimità delibera di far aderire l’associazione a questo evento, partecipando in maniera

attiva all’organizzazione.

Il Sig. Donnini propone di organizzare una festa di inizio attività sportive, nella quale coinvolgere tutte le

atlete e gli atleti della Polisportiva.

A seguito di una discussione alla quale partecipano tutti i presenti viene deliberato all’unanimità di

organizzare questo evento dal 1 al 4 Ottobre, coinvolgendo il gruppo di motociclisti del Tassello Novello per

l’organizzazione di una giornata.

La discussione sul regolamento per la gestione del ristorante  rimanda  Settembre in un’apposita

riunione.

Per le varie ed eventuali, il sig. Torrini dichiara che dopo la festa sociale l’impastatrice della

pizzeria necessita di manutenzione. Il Consiglio ne prende atto e decide che dovrà essere fatta entro

la fine di settembre.

Il Sig. Valbonesi informa che un socio ha fatto la richiesta, per il giorno 6 Settembre p.v., per

disputare nei nostri impianti una partita di calcio e successivamente effettuare il pranzo, il tutto a

scopo benefico.

Il Consiglio all’unanimità approva la richiesta.

Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,45 si chiude l’assemblea fissando la prossima

riunione per il giorno 31 Agosto alle ore 21,30.

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


